



Protokoll för linjeföreningsmöte

Datum: 2021-04-28

Tid: 16:15

Plats: TEAMS

Kallade personer, närvarande listade med X

Studentkårens representanter

Michaela Tens, Eventansvarig Västerås- Mötesordförande	X
Christian Norstedt, Eventansvarig Eskilstuna - Sekreterare	X

Studentföreningars representanter

Jenniemia Ström, SpexPack ??, Spexpack	
Abdumalik Tursunov, MSS Lovisa Lindh, MSS Lala, Kärleksambassadörerna ??, Kärleksambassadörerna ??, MDF	

Linjeföreningars representanter

Olivia Elvnäs, ALF	
Sara Svedberg, ALF	
Andreas Ahlström, Beware	
Wilma Jöhnemark, Beware	
Frida Westerlund, DALO	
Martin Söderman, DALO	
Axel Nilsson, FBI	
Leo Jansson, FBI	
Emma Ständig, Folke	
Moa Malm, Folke	
Sara Bäckman, Folke	
Frida Rosenqvist, Folke	X
Emma Aronsson, IMF	
Johanna Olsson, IMF	X
Walter Lagerhäll, LTD	X
Jasmine Pedersen, LTD	
David Bernström, M.A.C.H.	
Anton Adolfsson, M.A.C.H.	
Fernando Aliaga Nava, Mälekon	X



MÄLARDALENS STUDENTKÅR

April

Karl Isaksson, Mälekon	
Liam Lunner, PPM	
Jesper Seiler, PPM	X
Sofia Dahlén, Slottets studenter	
Henriette S. Larsen, Slottets studenter	
Sam Mubarak, STATO	
Mary Zeineddin, STATO	
Niklas Dellegård, Stretch	
Jakob Arnvig, Stretch	
Johan Karlsson, VIPS	
Niklas Pihl, VIPS	

Ständigt adjungerade från studentkåren

Kim Jansson, Ordförande	
Tommie Hultgren, Vice ordförande	
Walid Alsabahi, Näringslivsansvarig	
Josefin Häggström, Restaurangansvarig	
Petra Wellström, Studentinflytandeansvarig	
Maria Vilmunen, Kommunikatör	
Linnea Larsson, Praktikant	



April

Dagordning

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnades kl 16:20

§2 Föregående protokoll

Sök till poster

Kårexpeditionen

Studentrepresentant

Utvärdering av de gemensamma LF-mötet

Logotyper till kårhusen

Anmälan till Generalutbildning (13 & 15 april)

Fadderutbildningen

§3 Studentkåren rapporterar

Rektorbeslut om distansundervisning

Rektor har tagit beslut om att distansundervisningen ska fortsätta hela höstterminen. Dock kan beslutet komma att omprövas om FHM, region Södermanland och Västmanland bedömer att smittläget har förbättrats. Tas beslutet att starta upp campusförlagd undervisning så kommer det var en omställningsperiod på 4 veckor.

Studentrepresentanter

Petra söker fortfarande studentrepresentanter till olika råd. Framförallt till utbildningsutskottet och hälsoutskottet. inflytande@mdsu.se

Studentundersökningen

Undersökning av tidigare lagda terminstider.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd8ty1N_7KVH62fDyj2Jj8Z-pRPHKZCA0pfG8kliZn5ldZwpw/viewform

Föreningsreglementet

Det färdiga förslaget ligger i LF-driven. Det är godkänt av Kårstyrelsen och har skickats in för att Kårfullmäktige ska besluta om det som ett officiellt styrdokument.

Valborgs Afterschool

På valborg kommer vi ha en afterschool för de som är intresserade. Alla är välkomna!

§4 SAM (Studenternas arbetsmiljö)

§5 Studentföreningarna rapporterar



April

Kärleksambassadörerna: Ej närvarande

SpexPack: Ej närvarande

MDF: Ej närvarande

MSS: Ej närvarande

§6 Linjeföreningarna rapporterar

ALF: Ej närvarande

Beware: Ej närvarande

DALO: Ej närvarande

FBI: Ej närvarande

FOLKE: Extrainsatt årsmöte på måndag. Fått in nya faddrar till hösten.

IMF: Vårstämma på tisdag. Ny styrelse kommer väljas in. Planerar några online-event framöver. Haft en styrelseaktivitet för att rekrytera nya sökande till styrelsen. Kommer ha en konferens v19 med Sero.

LTD: Jobbat med rookie p.

M.A.C.H.: Ej närvarande

Mälekon: Årsmöte 18e Maj. Haft Mälekon ekonomivecka. Planerar några online-event.

PPM: Inventera och städa förrådet i maj.

Slottets studenter: Ej närvarande

STATO: Ej närvarande

Stretch: Ej närvarande

VIPS: Ej närvarande

§7 Övriga frågor

LF-access

2 per förening

Maila event.v@mdsu.se

Namn och de 6 siffrorna längst ned till höger på MDH kortet.

§8 Att rapportera vidare

- Rekrytera studentrepresentanter
- Sprid och gör student utvärderingen om terminstider.

§9 Nästa möte och mötets avslutande

Nästa möte: 2021-05-19 kl 17:15

Mötet avslutat: 16:42



MÄLARDALENS
— **STUDENTKÅR** —

April